



乐享亚运 定格美好

竞

杭州亚运会的大幕，昨晚缓缓落下。16天里，体育健儿们在西湖畔、钱塘江边、大运河旁展现亚细亚的风采，分享奥林匹克的荣光。赛场上，他们腾挪、飞跳、旋转、冲刺，拼尽全力的场景令人动容，竞技之美胜过输赢；赛场外，他们心怀梦想、挑战极限、忍受折磨，永不言弃的力量让人折服，甚至已经超越体育本身，体育之光激荡人心。让我们通过一组光影，回味那些精彩纷呈的瞬间。

潮新闻记者 倪雁强 王晶 徐惠文
本报记者 陈立波

在杭州亚运会艺术体操团体决赛暨个人资格赛中，中国队获得季军。本次比赛共有四个项目，分别为圈操、球操、棒操、带操。团体项目4项各出场3人，12组动作取10个最好成绩为团体得分，个人项目每人取3个最好成绩为个人得分。



体育之光



在杭州亚运会曲棍球比赛中，中国女曲时隔13年重夺亚运会冠军，同时获得了巴黎奥运会参赛资格。而中国男曲在铜牌争夺战中，以1:2负于韩国队，获得第四名。

7张巴黎奥运会门票、5枚金牌、2枚银牌、2枚铜牌，位列拳击项目金牌榜与奖牌榜双第一——这是中国拳击队在杭州亚运会上交出的成绩单。



杭州亚运会马术项目中，中国队收获了2金1银的历史最好成绩。由华天、包英凤、孙华东、梁锐基组成的中国队在三项赛团体赛上取得一枚历史性的金牌；与此同时中国骑手华天也收获了个人第一枚亚运金牌。这两项成绩填补了中国队一直以来在马术亚运征程上的金牌空缺。

